



# Zpravodaj zastupitelstva obce Hvozdec

Ročník: 2023

Číslo : 3

Vydání: červenec 2023



Vážení spoluobčané,

právě nám vrcholí léto, padají teplotní rekordy a my si užíváme svých zahrad vybavených klidným a stinným posezením či bazénem pro osvěžení, rádi si večer posedíme s rodinou či přáteli a vychutnáváme si okamžiky bez neúnavného sluníčka. Většina z nás netrpělivě vyhlíží i sebemenší deštík, který by zahradám i přírodě vrátil letní svěžest a uvítali bychom u počasí větší vyváženost. Na druhé straně léto přeje pohybu venku, cestování, dětským táborem, některým druhům ovoce a zeleniny, venkovním akcím i stavebním pracím (zejména dopravním stavbám, a tak občas musíme na svých cestách improvizovat). Nemůže být všechno ideální, a tak přes všechny ty nedostatky platí staré známé : „ Léto budiž pochváleno!

### Významné životní jubileum oslavili či oslaví :

#### V měsíci červenci:

Paní Marie Velichová  
Paní Ivana Brotánková  
Pan Ján Machálek  
Pan Robert Horák  
Pan Liroy Daniel Sinclair

#### V měsíci srpnu:

Paní Jana Haraštová  
Pan Václav Šota  
Paní Dana Vyštejnová



#### V měsíci září:

Paní Renata Kořínková  
Paní Helena Fajrajzlová  
Pan Jaromír Ungr

Zastupitelstvo obce přeje všem jubilantům pevné zdraví, hodně spokojenosti a životní pohody do dalších let.

## 2. Informace z obecního zastupitelstva

Zastupitelstvo obce se od vydání posledního Zpravodaje sešlo na 3 veřejných zasedáních a řešilo následující otázky:

- Projednání výběrového řízení na VZMR „ Oprava povrchu místní komunikace v osadě Mrtník“ včetně zadávací dokumentace. Zakázka byla řádně vysoutěžena, zapojilo se 6 uchazečů a jako nejvýhodnější byly vybrána firma **AZ VIA s.r.o., 301 00 Plzeň, Plovární 478/1, IČ 29156513 za celkovou nabídkovou cenu 1 423 456,10 Kč s DPH .**
- Projednání cenové nabídky na zpevnění veřejného prostranství za účelem vytvoření parkovacího místa proti budově OÚ- již bylo realizováno a je tak zajištěno bezpečné parkování pro návštěvníky i pracovníky obecního úřadu
- Žádost o finanční dar z rozpočtu obce obce Hvozdec ve výši 10 000,- Kč na podporu požárního sportu SDH Hvozdec – bylo vyhověno
- Žádost o finanční dar z rozpočtu obce Hvozdec ve výši 10 000,- Kč MS Podluhy – bylo vyhověno
- Projednání žádosti pana V.M. o prořezávku suchého porostu na pozemku p.č. 77/3 v k.ú. Hvozdec
- Projednání cenové nabídky na rozšíření veřejného osvětlení v lokalitě K Čihadlu a K Podluhům – je vyhotovena projektová dokumentace a právě probíhá výběrové řízení na dodavatele. V každé lokalitě budou doplněny 3 lampy.Stavba by měla být dokončena do 30.9.2023.
- Projednání smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitým věcem a o zřízení věcného práva č.j. UZSVM /SBE/1279/2023-SBEM- Česká republika, Úřad pro

zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 a obcí Hvozdec. Obci byly převedeny pozemky hřbitova a pod márnici na veřejném pohřebišti v Mrtníku.

- Zajištění čipování popelnic – děkujeme všem občanům za spolupráci. Jsou asi 2 desítky neočipovaných, zejména z řad rekreatantů. Čipování bude provedeno v náhradním termínu a majitelé neočipovaných popelnic budou včas vyzváni ke spolupráci.
- Projednání nákupu zahradního traktoru Stiga Estate 598 HW + vozíku a tažného zařízení pro údržbu veřejné zeleně. Traktor byl již pořízen a slouží k letnímu sekání veřejných prostranství.
- **Zastupitelstvo obce Hvozdec schválilo závěrečný účet obce Hvozdec za rok 2022 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Hvozdec (auditu) za rok 2022 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením obce Hvozdec bez výhrad**
- Vedení obce připravilo podklady pro kolaudaci vodovodního přivaděče v délce 380 m, stavby „Vodovod Hvozdec – připojení na zdroj Neřežín“. Po složitých administrativních úkonech se nám podařilo 28.6.2023 stavbu řádně zkolaudovat a přivaděč může kdykoli v případě potřeby posílit současné kapacity veřejného vodovodu. S firmou VaK byla uzavřena smlouva o provozování, vybudované zařízení je majetkem obce.
- Opakovaně řešíme opravy veřejného osvětlení v Mrtníku, kde dochází k občasným výpadkům. Příčinou je narušení kabelu při posledních výkopových pracích při instalaci technické jednotky vodovodního přivaděče.
- Připravujeme dokončení úpravy studny Malašovka, kde dojde k vyčištění sacím bagrem, osazení žlabovnic a povrchové úpravě.
- Obec obdržela od města Hořovice výpověď smlouvy o společném školském obvodu spádové mateřské školy, Městské mateřské školy Hořovice. Znamená to, že děti z naší obce nebudou mít od příštího školního roku garantované místo v předškolním zařízení města Hořovice. Městys Komárov s námi smlouvu vůbec neuzavřel. Vzniklou situaci jsme již začali řešit.
- Dosud se nepodařilo dořešit instalaci zpomalovacího zařízení „v dolejší konci“, neboť vybraná firma s námi přestala komunikovat, ačkoli jí byla zaslána objednávka i zadávací dokumentace. Pokud se do konce měsíce neozve, bude zakázka předána jinému zhotoviteli.

### **3. Hledáme pracovníka na údržbu obecního majetku**

Obec Hvozdec hledá zájemce o výpomoc při údržbě veřejných prostranství a drobné údržbě obecního majetku (úklid, prořezávání, hrabání, zametání, vyvážení popelnic na dětském hřišti, natírání.....).

Jedná se o pracovním poměr na dohodu, je vhodný pro důchodce, studenty od 16 let nebo jako přivýdělek. Zájemci se mohou hlásit na telefonu 606716051 nebo osobně na obecním úřadě v úředních hodinách. Pozor, do 31.7. je dovolená.

### **4. Upozornění - sběrný dvůr**

Bohužel, došlo ke změně ve využívání sběrného dvora v areálu statku v Hořovicích, provozovaného díky projektu Mikroregionu Hořovicko. Od 1.7. 2023 bude složit pouze obcím, které byli žadateli o dotaci, tedy pro občany města Hořovice, obcí Tlustice, Rpety, Podluhy, Praskolesy, Kotopeky, Cerhovice, Drozdov, Osek. Pro nás jako připojenou obec již projekt skončil. Důvodem je i to, že dvůr byl zneužíván, zejména firmami a podnikatelskými subjekty a město Hořovice by na jeho provoz doplácelo.

Občané Hvozdc a Mrtníka mohou likvidovat odpad při mobilním sběru (nebezpečný a objemný) nebo odvozem na skládku AVE Beroun do Stašova, stejně tak jako stavební sutě a textil.

### **5. Kontejner na bioodpad**

Na základě připomínek občanů byl rozšířen o 1 den provoz obecního kontejneru na bioodpad.(Úterý, čtvrtek, sobota, neděle). Stále však občané nerespektují pokyny k rozstříhání velkých větví na cca 20 cm dlouhé kousky, stále dochází k neefektivnímu naplňování kontejneru na střed. Pak není kapacita kontejneru zcela naplněna a vyváží se zbytečně často. Je třeba vyvezený materiál rozložit do celého prostoru objemu kontejneru, aby obec za vyvážení kontejneru nevynakládala zbytečné finanční prostředky.

Pokud se chcete zbavit velkých větví, např. po prořezávce či stříhání stromů, je možné tento materiál odvézt pod Novinský rybník , kde skládkuje bioodpad obec Podluhy a hvozdečtí hasiči se podílejí na likvidaci této skládky řízeným vypálením.

## **6.Prosba o zodpovědné chování**

Máme další dvě velké prosby o zodpovědné chování:

1) I když uvádíme, že jsme dokončili stavbu vodovodního přivaděče na posílení kapacity našeho vodovodu, stále platí prosba o šetření pitnou vodou. Letošní horké a suché léto může způsobit, že dojde k poklesu spodních vod, proto vyzýváme občany k šetrnému využívání pitné vody, zejména při zalévání a dopouštění bazénů.

2) Dlouhodobé sucho je nepříznivé i z hlediska požární bezpečnosti- proto upozorňujeme na zákaz kouření a rozdělávání ohňů v přírodě, zejména v lese. Již počátkem června hořelo v lokalitě za bývalou skládkou Na Drahách a jen díky včasnému nahlášení všímavými občany a rychlému zásahu hasičů včetně hvozdecké JSDH nedošlo k závažným škodám.

## **7.Ještě k černé skládce pod Čihadlem**

V minulém Zpravodaji jsme upozornili na černou skládku po Čihadlem. Protože článek vznikl ve spěchu a možná i v určitém rozhořčení, dopustila jsem se některých nepřesností, než nás upozornil dopise pan Tomáš Kořínek a patří mu za to poděkování. Uvádíme tedy nepřesnosti na pravou míru:

1. skládka se nacházela na pozemku ve vlastnictví obce Hvozdec, nikoli pana P. Jeho pozemek s pozemkem zasaženým skládkou pouze sousedí.

2.černá skládka se ze staré a letité letos náhle nerozrostla, i když nějaké plastové nádoby tam přibyly. Velké hromady vznikly tím, že pan Kořínek ve svých volných chvílích již na likvidaci skládky pracoval a odpad seskupil na hromady( které začal postupně odnášet), proto to vypadalo, že se skládka markantně zvětšila. Toto mi jako autorce článku nebylo známo, proto se za nepřesnosti omlouvám.

To nic nemění na tom, že černá skládka do přírody nepatří. I když se všichni nad fotografií pohoršovali, na výzvu k úklidu zareagovalo jen pár hodných lidí, kteří přiložili ruku k dílu – Romana s Martinem, Kuba Čekan se svým nákladáčkem, Miloš s přívěsným vozíkem za auto, Aneta Švarcová a Petra Ernestová s dětmi. I když pršet přestalo až těsně před začátkem akce, podařilo se všechny hromady přetřídit, napytlovat a odvézt do kontejnerů na tříděný a kovový odpad a lesík pod Čihadlem zase vypadá jako kus přírody. Bohužel je tam ještě o kus dál další část odpadu zahrabána pod vrstvou zeminy a listí, ale to bude práce spíše pro bagřík a odpad bude muset být likvidován jako nebezpečný, neboť se jedná o starou střešní krytinu. Děkujeme výše uvedené partě dobrovolníků a připomínáme, že černé skládky jsou zakázány, ať jejich zakládání, nebo rozšiřování.



## **8. Pozvánky**

Na sobotu 19.8. 2023 chystáme opět oživit místní areál Na Drahách , a to akci

### ***Loučení s prázdninami aneb na Drahách to žije***

Program:

**13,30 – 16,00 : Koncert Hořovické osmy pod vedením Františka Fejtka – pro všechny generace**

**15.00: Pohádkový les** - na děti čeká plnění úkolů s pohádkovými bytostmi, trasa asi 900m, vhodné i pro kočárky. Start na dětském hřišti od 15,00 do 16,00 hodin.

**17,00 – 18, 00 – koncert kapely Pánská šatna**

Po celou dobu je připraven i doprovodný program pro děti : výtvarné dílny, skákací hrady  
Možnost občerstvení zajištěna! Srdečně zveme!!!! **Vstupné dobrovolné!**

19,00 – cca 2.00 – **VEČERNÍ PROGRAM**

Představí se kapely **DAKL, Gentiana a ALL Right Band**  
**Možnost občerstvení zajištěna! ( Vratné kelímky)**

**Vstupné 150,- Kč**  
**Srdečně zveme!!!!**

### ***Hasičský memoriál***

SDH Hvozdec bude letos pořadatelem tradičního Memoriálu J. Kůtka a J. Pose, hasičské soutěže pro celý komárovský okrsek. Soutěž se bude konat v sobotu 9.9.2023 na hřišti v areálu Na Drahách a v hasičském sportu se představí družstvo žen, mužů a možná i staré gardy. Bude připraveno občerstvení a všechny Vás zveme , abyste svou účastí podpořili hasičský sport v regionu i místní SDH, bude se na co dívat.

Naši hasiči a hasičky se během léta účastní regionální soutěže v požárním sportu, tzv. Brdské ligy. Již mají za sebou etapu v Radíči, ve Vranovicích a také v Broumech, kde byly pořizeny následující

fotografie.



## **9. Upozornění**

Jak uvádíme výše, řádově od 1.8. do 14.9.2023 bude prováděna oprava povrchu místní komunikace v Mrtníku od kostela k mostu a část od Chvojků k manipulační ploše vodovodu.

Musíme zde proto počítat s dopravními komplikacemi, pohybem stavební techniky a občasnými a dočasnými uzavírkami. Prosíme občany o respektování dopravního značení a schovávavost, odměnou nám snad pak bude bezpečný průjezd Mrtníkem a hezký vzhled obce. Dostupnost hřbitova od Hvozdece by měla být zachována. Děkujeme za pochopení.

### Kulturní a společenské akce v uplynulém čtvrtletí

V uplynulém čtvrtletí se v obci podařilo připravit řadu kulturních a společenských akcí – pálení čarodějnic, výšlap na Tok, nejvyšší vrchol Brd ,rybářské dětské závody, dětský den, poznávací výlet do Chanovic a Chudenic ( fotografie z těchto akcí můžete vidět na titulní straně). Naštěstí nám při všech akcích přálo počasí a také účast občanů, zejména dětí , byla slušná. Škoda, že pro nezáměr mládeže nebyly zorganizovány Staročeské máje, tento zvyk by neměl upadnout v zapomnění a zastupitelstvo je připraveno zájemce o jeho obnovení podpořit. Je potěšitelné, že se na realizaci kultury v obci podílí ve spolupráci více aktérů – hasiči, myslivci, kulturní a sociální komise, společenský klub,místní mládež, zejména Filip Mraček za pomoci rodiny a kamarádů. To vše přispívá k větší pestrosti programu a všem , kdo se na jejich zajištění podíleli, patří velké poděkování.



Malování na obličej s Katkou Potužníkovou



Poznávání přírody s myslivci na dětském dnu



Dobytí vrcholu Toku

Přejeme Vám všem hezké letní dny.

Zpracovala: Marie Ernestová